オリジナル切手作成サービスのモバイルサイト開設

郵便事業株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長 鍋倉眞一)は、平成22年4月1日(木) 12:00からオリジナル切手作成サービスのパソコンサイトに加えて、モバイルサイトを開設いたします。

これにより、インターネットに接続できるカメラ付きの携帯電話で撮影・保存した画像をモバイルサイトへアップロードし、オリジナル切手(フレーム切手)をお申し込みいただけます。 なお、オリジナル切手の料金等につきましては、パソコンサイトからのお申し込みと同様です。

1 オリジナル切手作成サービスモバイルサイトURL

<u>http://kitte-shop.post.japanpost.jp/fm/</u> (4月1日12:00よりご利用いただけます。)

日本郵便トップページ → 新着郵便商品情報 → 写真を切手にするならフレーム切手へ

- 2 モバイルサイト開設日時 平成22年4月1日(木) 12:00
- 3 対応端末一覧 別紙のとおり

4 ご注意

(1) 本モバイルサイトのご利用には、ご契約の携帯電話事業者所定のパケット通信料が発生し、 利用者さまのご負担となります。

本モバイルサイトでは画像データの通信が多数発生し、高額のパケット通信料が発生する可能性がありますので、ご利用の際はパケット定額料金制に加入されることをお勧めします。

(2) 本モバイルサイトで提供するサービスは、原則としてパソコン版のオリジナル切手作成サービスに準じますが、携帯電話端末の特性上、お申込み手順等が一部異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

以上